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Participants au sondage L’organisme d’appartenance des actifs

• Cette présentation donne la synthèse des résultats lancés par la CAIA au titre des activités du Comité Histoire.

• Ce sondage a été réalisé par le Comité Histoire et a été soumis aux membres de la CAIA en janvier 2025.

• Nous avons obtenu 187 réponses de camarades, nombre satisfaisant et représentatif, représentant:

o près de 8% des camarades disposant d’un mail;

o 17% de nos camarades qui ouvrent leurs mails CAIA

• Quelques détails sur les répondants:

Introduction

Organisme d'appartenance des actifs Nb %

DGA 35 48,6%

Ministère des Armées 3 4,2%

Autre fonction publique 2 2,8%

Etablissement /Entreprise du service Public 3 4,2%

Organisme international 1 1,4%

Secteur industriel 16 22,2%

Autre secteur privé 5 6,9%

Autre 7 9,7%

Nb réponses 187

Moyenne d'âge 67 ans

Nb retraités 115

Nb actifs 72
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Engagement par activité
• Excellent taux d’intérêt pour chaque activité:

o Plus de 70% pour chacune des activités proposées, 
certes auprès des répondants a priori les plus sensibles 
aux thèmes historiques 

• 44 (24% des répondants) camarades 
disposent de documents dont 12 (27% des 
détenteurs) volontaires pour les remettre

• 18 (10% des répondants) camarades avec des 
objets dont 2 (10% des détenteurs) 
volontaires pour les remettre
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Les témoignages
• Forte disponibilité pour un 

témoignage (89 camarades)

• Intérêt pour les sujets 
proposés, mais peu de 
camarades sur le thème des 
ingénieurs allemands

• 46 autres thèmes pour 
témoignage personnel

• 40 autres thèmes pour 
témoignage d’autres témoins

• 42 témoins proposés
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Articles et conférences
• 19 articles historiques  accessibles

• 21 volontaires pour une conférence et 25 thèmes de 
conférence proposés

• Le format conférence privilégié est:

o Fin de journée

o Durée de 1h30
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